
 مادة الرياضيات                                       تجريبي      امتحان                                وزارة التربية               

 ساعتان: لمدة ا                                           بعاسلصف الليمية                              امنطقة الجهراء التع
  2018/  2017  العام الدراسي                    درسة ملا عيسى مطر م

     :السؤال الأول   

      9،   5،  7،  3،  7،  9،  9: للقيم  والمتوسط الحسابي أوجد  الوسيط والمنوال والمدى   ( أ     

 : الترتيب       

=  الوسيط       

 = المنوال        

=  المدى         

 =  =  = المتوسط الحسابي       

 

 : ثلاثة  وخمسون  ملياراً واربع مئة  وتسعة وعشرون  مليوناً وخمسة عشر الفاً وثمانية  هو : رمز العدد  (1:أكمل ( ب 

 

 

  : هي  7= عندما س    5+ س :  قيمة المقدار الجبري  (2

 

 :وه يار مقرباً  لأقرب مل  ( 6  293  580 000)العدد ( 3

 

 مليار  13،  ألف    45تريليون ،     4    مليون ،   7    : عدياً ارتب الأعداد تص( 4

 : الترتيب   

 

 : هو  2و905:  الاسم المطول للعدد ( 5

 

: في الصورة البسيطة هي   59( 6

 

: هي (  3  723   759   074)  في العدد  3القيمة المكانية للرقم ( 7 

 

 :بالصورة الأسية هي       3×  3×  3× 3×  3(     8



 : السؤال الثاني  

 : الساق والأوراق للبيانات المسجلة في نتيجة اختبار الرياضيات لأحد الصفوف كون مخطط (  أ

35  ،29  ،  ،29  ،48  ،26   ،57  ،31  ،42  ،35  

  

 

 

 

 

 

  6=  9 –س 5:  حل المعادلة (   ب 

 

 

 

 

 

 

 (  3و    =14)     :   للأسطوانة أوجد مساحة السطح الكلي  (   جـ       

 

  

 

 

 

 

 :  أوجد حجم شبه المكعب (   د      

 

 

 

 سم  8

 سم  4

 سم  5

 الساق الأوراق

 سم 5=   نق

 سم 10



 :لسؤال الثالث ا    

 (  3و    =14)        :الدائرة مساحة أوجد (   أ        

 

 

 

 : أوجد ناتج ما يلي ( ب   

 =   3و2÷  7و68   

 

 

 

 

:  تج ما يليأوجد نا( جـ     

 =   3و36   -48و6         

 

 

 : أكمل (  د  

 =   97  000  : الصورة العلمية للعدد   

   

       20  ×34  ×5  = 

 

         27-  5  ×8  = 

 

:  إلى عوامله الأولية بالتحليل      144أوجد      (    هـ       

 

 

 

 

 سم  3



 : السؤال الرابع  

 : شكال التالية من الأ أوجد مساحة كل( أ  

     (   )         = 

 =المساحة  

 

=   المساحة  

                                                 

 

 =  7و4×  6و41:  أوجد ناتج الضرب (   ب  

 

 

 

 

 

 : أوجد مساحة الشكل (  جـ  

 

 

 

 

 

 

       

 = 6و54 – 49و7:  أوجد ناتج ما يلي (     د       

 

 

     

 

 

 سم  5

6 
سم 
 

 سم 6

 سم 9

7 
سم

 

 سم  14

 22 

 7 



:  يبين انجذول انتاني عذد انكتب انتي قرأها كم من ناصر وسعذ  ( هـ     

. مثم انجذول بانتمثيم انبياني بالأعمذة انمزدوجت      

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

      53و 8=  4و 15   -س      : ةحل المعادل( ل      

 

 

 

 

 

يبين الجدول أدناه درجات بعض الطلاب في الفصل الأول والفصل الثاني في مادة الرياضيات  ( و    

 .اصنع تمثيلاً بيانياً بالخطوط المزدوجة لهذه البيانات      

 

 

 

 

  

 

 

 

نىع 

انكتب 

كتب 

عهميت 

كتب 

بىنيسيت 

كتب 

دينيت 

كتب 

تاريخيت 

 3 6 7 4 محمذ

 8 4 5 2 أنىر

            

            

            

            

            

            

            

            

اسم الطالب 

درجة الرياضيات 

الفصل الثاني الفصل الأول 

 10 8محمد 

 12 10أحمد 

 13 14فهد 

 14 16سعد 

 16 18علي 

 18 20جاسم 
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    : السؤال الخامس      

 :إذا كانت العبارة صحيحة و      إذا كانت خاطئة ارات ظلل في ورقة الإجابة      توجد عب(  4 – 1) في البنود : أولاً     

1)    230  461  10  >345   678   8  

 9810=  100÷  98و1   (2

3)   (- 5  )– - (3- = )2                            

      .  حرف  12للمكعب    (4

  :الدائرة الدالة على الإجابة الصحيحةلل ظ،  لكل بند أربعة اختيارات واحد منها صحيح(  12 – 5) ثانياً في البنود     

 =  0و08+  0و6  (5

             0و014                                     0و86                            0و68                             1و4     

6)    15  ( +10 – 4  ) ÷2  = 

            12 114 18 15 

   : هى  4   860   352: في انعذد  8انقيمت انمكانيت نهرقم (  7      

             000   800                    000   80                         000  8                 000  000 8   

: في الصورة البسيطة هي  34   (     8    

          3  ×3  ×3 ×3                  4×4×4                          4  ×3                     4  ×4  

 : هو  291×  632:  لضرب أفضل تقدير لناتج ا ( 9   

             000  120                      000   180                      000   12                 1800 

 =   4÷ (  5 – 9+ )  12: ناتج ( 10     

              4                                 16                                  11                        13 

 : هو  492+  984+  535:   أفضل تقدير لناتج جمع ( 11)   

              1500                           1300                             1400                    2000                                                          

=  سم   فإن طول الارتفاع  5=وكان طول القاعدة  2سم 40إذا كانت مساحة مستطيل ( 12     

سم   8سم                    45سم                            200                    سم 35            
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